

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 620/2008 de la Comisión, de 27 de junio 2008, que corrige el Reglamento (CE) nº 386/2008 por el que se fijan las restituciones de exportación de la leche y los productos lácteos**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 168 de 28 de junio de 2008)

En la página 28, en el anexo, en el título:

en lugar de: «Restituciones por exportación en el sector de la leche y de los productos lácteos aplicables a partir del 27 de junio de 2008»,

léase: «Restituciones por exportación en el sector de la leche y de los productos lácteos aplicables a partir del 30 de abril de 2008».
